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EN TIEMPOS DE PANDEMIA

MEDITERRÁNEA
DIETA

Muy buena

Percepción de adhesión de tu estilo de vida a la dieta mediterránea

30,0% 48,7% 19,1%

2,0%

0,3%

Buena Aceptable

Mala

Muy mala

76,4%
más próximos

22,6%
más alejados

Cambios alimentarios durante la pandemia Proximidad a la Dieta Mediterránea

61,0%
consideran que 
no ha modificado 
sus hábitos

39,0%
considera que 
ha modificado 
sus hábitos

Mantenido42,0%

23,7%

19,1%

9,8%

Bajado

Subido entre 1 y 3 kilos

Subido más de 3 kilos

Cambios de peso durante la pandemia

3,1% Desconozco

¿Has aprendido a cocinar durante la pandemia?

59,0%
no

19,0%
sí

22,1%
Me defiendo 

mejor

Forma de comer durante la pandemia

35,0%
sentado,

prestando
atención

15%
De pie

23%
sentado, 
conversando

27%
Viendo la tv,

móvil, ordenador

Desayuno

29%
sentado,

prestando
atención

1%
De pie

44%
sentado, 
conversando

26%
Viendo la tv,

móvil, ordenador

Comida

23%
sentado,

prestando
atención

1%
De pie

46%
sentado, 
conversando

30%
Viendo la tv,

móvil, ordenador

Cena

¿Te has encargado de la elaboración de las comidas?

De todo45% 28% 10%De la mitad 12%

Ocasionalmente

5%

5%

No

De todo41% 31% 11%De la mitad

Menos de la mitad

12%

Antes de la pandemia

Durante la pandemia


